檔 號: 保存年限:

臺南市政府 書函

地址:70801臺南市安平區永華路2段6號

承辦人:吳進發

電話: 06-2991111#7733 傳真: 06-2982507

電子信箱: chiba578@mail. tainan. gov. tw

受文者:臺南市官田區公所

發文日期:中華民國105年4月22日 發文字號:府人給字第1050315925號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如主旨(0315925A00_ATTCH1.pdf)

主旨:為推動4G智慧寬頻應用城市,遠傳電信股份有限公司提供 本府及所屬機關學校員工「臺南市政府4G專案」優惠方案 ,請查照並轉知所屬同仁多加利用。

說明:

- 一、經濟部推動4G智慧寬頻應用城市補助計畫,由電信業者與 地方政府合作,以4G行動寬頻網路協助打造智慧城市,以 迎合智慧城市發展目標。
- 二、遠傳電信和本府深度合作,將4G推廣應用以打造友善智慧 城市,並以旨揭專案提供本府及所屬機關學校員工優惠服 務。
- 三、相關優惠內容公告於本府人事處網頁/權益e點靈/優惠商 店專區(http://personnel.tainan.gov.tw/list.aspx?ns ub=L40000)。

正本:臺南市政府所屬各級機關學校、臺南市政府各處(臺南市政府人事處除外)

副本:臺南市政府人事處電016-04-25次

裝